

三场不胜!利物浦退出争冠行列

北京时间4月14日,英超第32轮迎来一场焦点大战——利物浦主场对阵水晶宫。最终,利物浦以0:1爆冷不敌水晶宫,各项赛事三场不胜,彻底崩盘了。

此役,第13分钟,水晶宫在左路打出流畅的配合,米切尔左路传中,埃泽推射破门,水晶宫以0:1领先。此后利物浦继续调兵遣将加强进攻,但无法把握机会,下半场利物浦至少错过了4次绝佳的机会。最终,利物浦未能改写比分,吞下失利的苦果。遭遇了二连败的同时,利物浦也退出了本赛季英超联赛的争冠行列。此外,利物浦连续9个英超主场丢球,追平了队史纪录。

此外,在英超第33轮的其他比赛中,曼城主场以5:1横扫“升班马”卢顿。客场作战的曼联2:2战平伯恩茅斯。

曼城4月9日刚刚经历3:3的欧冠四分之一决赛首回合激战,主帅瓜迪奥拉此番将罗德里、福登、贝·席尔瓦等主将都留在替补席上。4月9日与皇马对决前突感不适未出场的德布劳内则首发亮相。

开场还不到两分钟,哈兰德禁区内的侧身凌空射门就击中对方球员折射入网,曼城凭借“乌龙大礼”力拔头筹。此后,曼城虽然攻势如潮,但直至上半场结束都未能再度改写比分。

易边再战,曼城终于形成横扫之势。第64分钟,科瓦契奇接阿尔瓦雷斯的传球禁区前沿凌空抽射破门。10余分钟后,多库为曼城赢得点球机会,哈兰德施射命中。将比分扩大到3:0。

胜利几无悬念,瓜迪奥拉终于放心将哈兰德和德布劳内换下。虽然客队随即就由巴克利扳回一城,但本场表现突出的多库第87分钟连续过人后推射远角破门,后卫格瓦迪奥又在终场补时阶段劲射命中,将比分锁定在5:1。

曼联在英超第33轮的比赛中,两度落后又两度扳平,最终2:2战平伯恩茅斯。“红魔”的两个进球都来自费尔南德斯。葡萄牙中场先是上半场接小将加纳乔的右路传中劲射破门,而后下半场又主罚点球命中。

由于纽卡斯尔联当日4:0大胜热刺,和“喜鹊”同积50分的曼联因净胜球劣势被挤至第七位,热刺也因实力跌至第五位。

本报综合消息

皇马、巴萨均一球小胜

新华社马德里4月13日电 北京时间4月14日,西甲联赛第31轮展开数场“重头戏”。皇家马德里和巴塞罗那均以1:0战胜各自对手,继续在西甲积分榜上坐稳前两位。

皇家马德里本轮客场挑战马略卡,楚阿梅尼的进球助皇马以1:0击败对手。目前皇马以24胜6平1负积78分领跑西甲,在积分榜上对排名第二的巴萨仍保持着8分优势。

上半时皇马错过破门良机,贝林厄姆第33分钟禁区弧处的射门打在门框上弹出。下半时伊始,楚阿梅尼为客队打破僵局,法国中场第48分钟禁区外的一脚重炮轰门直挂球门右角。皇马将1:0的比分保持到终场。

巴塞罗那本轮做客加迪斯。菲利克斯打入全场唯一进球,为巴萨客场拿下3分。

巴萨在第37分钟获得角球,主队防守球员前点头球解围未果,菲利克斯小禁区边缘一记倒钩擦左门柱入网,为客队将比分改写成1:0。此后巴萨还有机会扩大战果,但费尔明第44分钟的射门被对方后卫门线解围。

在当日其他比赛中,马德里竞技主场以3:1击败赫罗纳。

比利·简·金杯: 中国女网五连胜

北京时间4月13日,2024年比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太大区一组赛事在长沙收官,中国队以2:1战胜韩国队,五连胜晋级世界组附加赛。

朱琳担任中国队第一单打,对阵韩国队金多彬,朱琳以6:2、6:3顺利拿下比赛。

王曦雨在第二场对阵韩国队朴昭炫。朴昭炫发球线路多变,反手攻防有一定实力。首盘比赛,王曦雨6:4获胜。

但在首盘争夺中,王曦雨右侧大腿明显不适。尽管她缠绕绷带坚持参加了第二盘比赛,但还是在5局过后因伤退赛。中国队与韩国队战成1:1平。

双打比赛中,郭涵煜/王欣瑜组合以两个6:0横扫金多彬/朴昭炫组合。最终中国队2:1获胜,以小组第一的成绩晋级世界组附加赛。

本报综合消息

张伟丽击败闫晓楠 卫冕UFC女子草量级金腰带



新华社华盛顿4月13日电 北京时间4月14日,UFC(终极格斗冠军赛)在UFC冠军战历史上首次上演的“中国德比”中,张伟丽与闫晓楠联手奉献了一场极为精彩的比

赛。两人打满五个回合,最终张伟丽经一致判定战胜闫晓楠,卫冕女子草量级金腰带。本场比赛,张伟丽以一记低扫开场并通过踢击控制距离,闫晓楠则主动上压尝

试近身。随后闫晓楠连续发力,摔倒并击倒张伟丽。首回合还剩不到一分钟时,张伟丽在笼边摔倒闫晓楠并拿到裸绞机会,但闫晓楠硬生生坚持到回合结束。

第二回合开始后不久,张伟丽再次抱摔放倒闫晓楠,随即进行上位砸击并一度打出51:0的有效击打。在将近四分钟的地面压制中,张伟丽始终没能获得终结对手的机会,在回合结束前被闫晓楠挣脱。

第三回合、第四回合中,闫晓楠在站立方面的优势更加明显,通过侧踹、后手迎击直拳等方式多次击倒张伟丽。但在第四回合后半段,她再次被张伟丽进行长时间的地面压制和上位砸击。由于站立方面无法有效对抗对手,张伟丽在最后一回合中继续通过地面寻求机会,并形成上位打击直到时间结束。

最终张伟丽通过49:45、49:45、49:45的一致判定连续第二次卫冕UFC女子草量级冠军头衔。目前她以五场冠军赛胜利,仅落后于乔安娜·耶德泽西克的六场,排名女子草量级历史第二。

“比赛非常艰难,闫晓楠真的是个战士。希望我们继续加油,带来更多‘中国德比’。”张伟丽赛后说。

输给自己从未输过的对手 德约仍未打破2024年冠军荒

在北京时间4月14日举行的ATP蒙特卡罗大师赛男单半决赛中,此前五次输给德约科维奇的鲁德,首次击败男子网坛世界第一,将与西帕斯争夺本站大师赛冠军。德约科维奇不仅冲击自己“三圈金大师”纪录未果,也延续了本赛季的冠军荒。

男子网坛世界第一德约科维奇在本赛季连遭打击,至今未能夺取一站冠军。此前他宣布与教练伊万尼塞维奇分手,试图用重组团队的方式走出低谷。来到红土赛季的揭幕大赛,德约科维奇在蒙特卡罗大师赛一路杀入四强,遭遇战胜过五次的挪威选手鲁德。这一次鲁德展示了惊人的耐心和底线相持能力。虽然德约科维奇在第二盘凭借惊人的网前小球手感轻取胜利,但鲁德稳扎稳打,即使在决胜盘以4:1领先被追回三局时也没有崩盘。在保发成功后,鲁德罕见地在德约科维奇非保不可的发球局拿到40:0的三个赛末点。压力之下德约科维奇送出双误,鲁德职业生涯首次击败时任世界第一,第一次闯进红土大师赛的决赛。

“我真的超级开心,这一天我将铭记许久,击败世界第一是我从未做到过的,我真的非常非常开心。”鲁德赛后表示,“我在第三盘领先,但是他追平了比分,最后一局我有三个赛点,我知道过去他总能通过一些疯狂的方式,用强大的二发来挽救破发点,所以我就在祈祷:来个双误吧!德约科维奇以双误结束比赛当然很不幸,但是对我来说是一件好事。”

随着德约科维奇无缘ATP蒙特卡罗大师赛决赛,他依然无法打破本赛季的冠军荒,冲击自己“三圈金大师”的纪录也暂告一段落。“以这样的方式输球我很失望,”德约科维奇赛后表示,“恭喜鲁德,他今天的表现非常出色,特别是第一盘和第三盘。我虽然有过机会,但最后一局表现不好。”

作为世界第一,德约科维奇迫切需要用一冠挽回颓势。但从本场比赛看,德约科维奇体能和状态并不在线。“我已经习惯了给自己制定一个高标准,所以和过去15年相比,这不是一个好的赛季开



局。”37岁的德约科维奇表示,自己会慢慢调整回来,“今年我只打了三站巡回赛比赛,在澳网和这里都进入了半决赛。有些赛季的开局不佳也很正常,今年就是其中之一。我确实打出了一些不错的网球,希望在接下来的比赛能做得更好。”

本报综合消息

科曼或将无缘今年欧洲杯

北京时间4月13日,在德甲联赛第29轮拜仁慕尼黑以2:0战胜科隆的比赛中,第50分钟科曼在无身体对抗的情况下倒地,随即无法坚持被穆西亚拉换下场。

赛后,拜仁慕尼黑官方发布公告,称科曼的右内收肌肌束受伤,将缺席比赛数周。

据德国媒体报道,科曼的伤势非常严重,至少需要休息五周到六周,这也预示着这位法国球星本赛季的提前结束。

对于科曼来说,这是他深受伤病困扰的一个赛季。他在1月27日德甲对阵奥格斯堡的比赛中重伤离场,赛后被诊断出肌肉纤维撕裂和膝盖内侧韧带撕裂,直到3月底才复出。此后,在联赛对阵多特蒙德以及欧冠对阵阿森纳的比赛中,科曼都曾短暂地出过场。而本轮对阵科隆的比赛,则是他第一次回到了首发的阵容中。

赛后,图赫尔在谈到科曼的再次受伤

时说道:“他刚刚从伤病中恢复过来,我们很好地控制了它的出场时间,但还是没能阻止它(再次受伤)的发生,这对我们来说实在是大苦闷了。”

科曼的赛季报销也很可能导致他错过今年6月份的欧洲杯。此前科曼曾多次入选法国队大名单并担任主力,帮助法国队获得了2022年卡塔尔世界杯的亚军。

本报综合消息

王祉怡第二次加冕亚锦赛羽毛球女单冠军

4月14日,2024年亚洲羽毛球锦标赛进入收官之日。在女单决赛的较量当中,二号种子陈雨菲同八号种子王祉怡相遇。双方此前交手过八次,获胜的均是陈雨菲。本场比赛王祉怡更胜一筹,直落两局击败了陈雨菲,成功拿下了亚锦赛女单冠军。

首局比赛双方争夺非常激烈,分差一直没有拉开,王祉怡以11:10领先1分进入

技术间歇。后半段双方场上仍旧僵持,整个首局比赛共11次出现平分,王祉怡在19:19之后连得2分,以21:19赢下首局比赛。

第2局王祉怡连续得分,带着11:3的优势进入技术间歇。后半段王祉怡的得分势头不减,一度将优势扩大到15:3。陈雨菲调整之后追到7:18,王祉怡再得3分,

以21:7轻松赢下了第二局比赛的胜利。

最终在一场耗时53分钟的比赛当中,王祉怡以21:19、21:7击败了二号种子陈雨菲,时隔两年再次夺得亚锦赛冠军,这是王祉怡职业生涯第二座亚锦赛的冠军奖杯。陈雨菲遗憾输掉了比赛,这是双方9次交手她第一次输给王祉怡。

本报综合消息